
 
PREDLOG 

Shodno članu 61 st. 1 i 4 Zakona o državnim službenicima i namještenicima 
(„Službeni list CG“, br. 2/18, 34/19, 8/21, 82/25 i 3/26), Vlada Crne Gore je, na sjednici 
od ______ 2026. godine, donijela 
 

R J E Š E NJ E 
O PRESTANKU VRŠENJA DUŽNOSTI V. D. POMOĆNICE DIREKTORA 

 UPRAVE ZA BEZBJEDNOST HRANE, VETERINU  
I FITOSANITARNE POSLOVE 

 
 

1. ZORKI PRLJEVIĆ, vršiteljki dužnosti pomoćnice direktora Uprave za bezbjednost 
hrane, veterinu i fitosanitarne poslove – rukovoditeljke Fitosanitarnog sektora, 
prestaje vršenje navedene dužnosti, zbog isteka vremena od šest mjeseci na koje 
je određena za vršiteljku dužnosti pomoćnice direktora ove uprave.  

2. Dispozitiv ovog rješenja objaviće se u „Službenom listu Crne Gore“. 
 

 O b r a z l o ž e nj e 
 
Direktor Uprave za bezbjednost hrane, veterinu i fitosanitarne poslove je podnio 

Vladi Crne Gore predlog da Zorki Prljević, diplomiranoj inženjerki poljoprivrede, vršiteljki 
dužnosti pomoćnice direktora Uprave za bezbjednost hrane, veterinu i fitosanitarne 
poslove – rukovoditeljki Fitosanitarnog sektora, utvrdi prestanak vršenja navedene 
dužnosti zbog isteka vremena od šest mjeseci, na koje je određena za vršiteljku dužnosti 
pomoćnice direktora Uprave za bezbjednost hrane, veterinu i fitosanitarne poslove – 
rukovoditeljki Fitosanitarnog sektora. U obrazloženju predloga je naveo sljedeće: „Vlada 
Crne Gore je, na sjednici od 3. jula 2025. godine, donijela Rješenje o određivanju 
vršiteljke dužnosti pomoćnice direktora Uprave za bezbjednost hrane, veterinu i 
fitosanitarne poslove Zorke Prljević, diplomirane inženjerke poljoprivrede, do postavljenja 
pomoćnika direktora – rukovodioca ovog sektora u skladu sa zakonom, a najduže do šest 
mjeseci, broj: 11-100/25-2226/3 od 3 jula 2025. godine. Direktor Uprave za bezbjednost 
hrane, veterinu i fitosanitarne poslove podnosi predlog za donošenje rješenja o prestanku 
vršenja dužnosti pomoćnice direktora Uprave za bezbjednost hrane, veterinu i 
fitosanitarne poslove –rukovoditeljke Fitosanitarnog sektora Zorke Prljević, diplomirane 
inženjerke poljoprivrede, sa navedene dužnosti, a zbog isteka vremena vršenja dužnosti. 
U vezi sa navedenim, član 61 stav 1 Zakona o državnim službenicima i namještenicima 
propisuje da se u slučaju prestanka mandata starješini organa uprave odnosno službe ili 
licu koje vrši poslove visokog rukovodnog kadra može odrediti vršilac dužnosti do 
imenovanja odnosno postavljenja u skladu sa zakonom, a najduže do šest mjeseci. 
Vršioca dužnosti određuje organ nadležan za imenovanje odnosno postavljenje 
starješine organa uprave odnosno službe ili lica koja vrše poslove visokog rukovodnog 
kadra. Iz svega navedenog, predlažemo da Vlada Crne Gore donese rješenje da Zorki 
Prljević, vršiteljki dužnosti pomoćnice direktora Uprave za bezbjednost hrane, veterinu i 
fitosanitarne poslove – rukovoditeljke Fitosanitarnog sektora utvrdi prestanak vršenja 
navedene dužnosti zbog isteka vremena od šest mjeseci, na koje je određena za 
vršiteljku dužnosti pomoćnice direktora Uprave za bezbjednost hrane, veterinu i 
fitosanitarne poslove – rukovoditeljke Fitosanitarnog sektora.“ 

Komisija za kadrovska i administrativna pitanja je, kao stalno radno tijelo Vlade 
nadležno za pitanja predlaganja imenovanja, postavljenja i razrješenja iz nadležnosti 
Vlade, razmotrila navedeni predlog direktora Uprave za bezbjednost hrane, veterinu i 
fitosanitarne poslove i, imajući u vidu da je Rješenjem Vlade Crne Gore Zorka Prljević 



određena za vršiteljku dužnosti pomoćnice direktora Uprave za bezbjednost hrane, 
veterinu i fitosanitarne poslove – rukovoditeljke Fitosanitarnog sektora, do postavljenja 
pomoćnika direktora  –  rukovodioca ovog sektora u skladu sa zakonom, a najduže do 
šest mjeseci, a pri činjenici da je isteklo vrijeme od šest mjeseci na koje je imenovana 
određena za vršiteljku navedene dužnosti, podnijela Vladi predlog da Zorki Prljević, 
vršiteljki dužnosti pomoćnice direktora Uprave za bezbjednost hrane, veterinu i 
fitosanitarne poslove – rukovoditeljke Fitosanitarnog sektora, prestane vršenje navedene 
dužnosti zbog isteka vremena od šest mjeseci na koje je određena za vršiteljku dužnosti 
pomoćnice direktora ove uprave.      

Vlada Crne Gore je razmotrila i prihvatila Predlog rješenja Komisije za kadrovska 
i administrativna pitanja i, shodno svojim ovlašćenjima iz člana 61 stav 4 Zakona o 
državnim službenicima i namještenicima, donijela Rješenje o prestanku vršenja dužnosti 
pomoćnice direktora Uprave za bezbjednost hrane, veterinu i fitosanitarne poslove – 
rukovoditeljke Fitosanitarnog sektora Zorke Prljević, zbog isteka vremena od šest mjeseci 
na koje je određena za vršiteljku dužnosti pomoćnice direktora ove uprave.   

Na osnovu izloženog, riješeno je kao u dispozitivu.   
  
 
UPUTSTVO O PRAVNOJ ZAŠTITI: Protiv ovog rješenja žalba nije dopuštena, već se 
može tužbom pokrenuti upravni spor pred Upravnim sudom Crne Gore u roku od 20 dana 
od dana prijema rješenja. 
 
 
Broj:  
Podgorica, _______ 2026. godine 
 
 

VLADA CRNE GORE 
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